

骗人上钓鱼网站“升级网银” 忽悠短信竟发到了警察手机上

警方第一时间应对,截至昨天下午5点半,没有受骗者报警

细心的读者也许会发现,昨天快报封16版登出了一则江苏省农村信用社联合社(以下简称省农信社)的紧急通告,内容是一些不法分子企图诱骗网银客户访问钓鱼网站。昨天下午,省公安厅发布了这起网银升级诈骗的案情——继年前某银行网银“E令”升级骗局后,类似的事情又瞄上了省农信社。好在江苏警方及时应对,截至昨天下午5点半,警方尚未接到省农信社的客户被骗报警。

通讯员 沈官轩
快报记者 陶维洲



年前,快报曾报道过类似事件

诈骗短信发给了民警

“尊敬的用户,鉴于您的动态口令于次日到期,请登录***网站更新升级,给您带来的不便敬请谅解!详询96008【江苏省农村信用社】”。前天中午,江苏多位民警的手机上收到了这样的短信,大家意识到,这是此前骗局的一个新变化。

很快,省公安厅接到了多条基层民警汇集上来的此类诈骗信息,江苏警方也接到了省农信社的报警。据省农信社介绍,从前天下午1点开始,有一百多名该银行的网银用户电话咨询升级问题,无一例外,这些客户都收到了诈骗短信。同时,省农信社的技术人员找到了“钓鱼网站”。

据介绍,省农信社目前在江苏省内有60多个分支机构,客户群体主要是农民和乡镇企业,目前有20多万网银用户。如果不及时采取措施,后果将不堪设想。

一天过去无被骗者报警

办案民警发现,诈骗团伙

制作了与银行网银页面内容一样的网页,内嵌“钓鱼”网站链接,使用的域名也与银行官方网站十分近似。一旦事主登录短信内留下的网站,所输入的网银用户名、密码、动态口令等就会被“钓鱼”程序窃取。犯罪团伙利用网银,可以瞬间将账户内所有现金盗走。

这种作案手段,和过年前的“E令”升级骗局如出一辙。江苏警方首先对网上的钓鱼网站进行封堵,并要求省农信社加强防范。其次,在警方协调下,省农信社立即在官方网站发布紧急通告,提醒网银客户谨防上当,并于前天晚上7点前,用客服号码给所有的网银用户发送了提示短信,昨天快报也登出了省农信社的紧急通告。最后,省公安厅向全省各家银行发布通报,要求他们加强防范。

昨天下午两点,江苏省公安厅召开媒体通报会,发布了此次网银升级诈骗的案情。截至昨天下午5点半,未有被骗者报警。此外,由于年前省公安厅

召开发布会提醒“E令”升级骗局后,市民加强了防范意识,截至目前仅有两起新增案例,且受害者都为新网银客户。

警方提醒 网银操作要进官网

江苏警方透露,由于钓鱼网站的服务器位于外省市,目前警方正在全力侦查。警方提醒市民:一是对陌生人的电话和短信不要轻信,二是网银客户进行网上银行操作时,一定要进入官方网站。

“犯罪分子提供的网址往往是和官网相类似的,一般只差一两个字母,市民要特别注意。”民警说。

江苏警方还表示,以后会协调省内所有金融机构采取相应措施防范此类诈骗。比如,网银客户修改客户信息必须到柜台办理;每个银行柜面员工都要尽到提醒义务等等。据透露,案发后省农信社正在加紧开发网银验证码,为网银客户增加一道“防火墙”。

江苏推师德“一票否决制” 学校师德问题突出 校长将被撤职

快报讯(记者 谢静娴)昨天,江苏省“践行师德创先争优,办人民满意教育”主题实践活动视频动员大会召开,省教育厅厅长沈健表示,江苏力争在2-3年内切实纠正和改进当前各级各类学校在师德建设方面存在的突出问题。

“少数高校教师违背学术规范,弄虚作假,抄袭剽窃,做‘挂名’研究生导师,把研究生单纯作为‘劳动力’使用。”昨天,沈健毫不客气地指出了当前师德存在的突出问题。沈健表示,要力争在两三年内解决师德建设突出问题,如要求教师不能对教育教学工作敷衍塞责,不得索要或接受学生、家长财物,不从事有偿家教,不得在招生、考试、职称晋升中违纪违规。

此外,江苏还将对违规学校和教师采取师德“一票否决制”,对存在严重师德问题并造成不良社会影响的学校,学校主要负责人3年内不得评先评优;对师德问题突出且屡禁不止的学校,校长应引咎辞职或予以撤职。

中职毕业生 可补报对口单招

快报讯(通讯员 沈考宣 记者 谢静娴)今年新出台的“注册入学”办法规定,省内取得中等职业学校毕业证书的毕业生,参加对口单招招生考试的报名,可以申请注册入学。不过因为对口单招报名时间在前,“注册入学”办法出台在后,不少没有报名中职生失去了机会。如今,江苏省教育考试院决定给他们一次补报名的机会。

据悉,全省对口单招招生补报名时间时间为3月9日至11日,考生须填写《2011年普通高校对口单招报名信息采集表》,进行电子照片采集,并确认报名信息。补报名考生允许填报建筑等14个科目组,而艺术类专业技能方向只允许填报艺术设计,不允许填报音乐教育、播音主持、影视表演、舞蹈编导等。申请注册入学考生不参加省统一组织的专业技能考试,考生可根据有关院校的招生章程,自行决定是否参加文化统考。



咨询热线: 96060
网址: zkLdsqq.cn

高招体育类专业考试4月25日启动

考生须于4月2日~8日登录省教育考试院网站确认信息,否则视为自动放弃

昨天,2011年江苏省普通高校体育专业招生办法正式出台。据了解,今年体育专业统考共设置5个考点,考生须于4月2日~8日先行登录江苏省教育考试院网站,确认考试信息,4月25日正式开始考试。

4月25日开始专业测试

报考体育类专业的考生需参加体育专业考试,考试设面试科目、身体素质必考科目和专项选考科目。体育专业考试考点设在南京体育学院、南京师范大学等5所高校。

考生须于2011年4月2日~8日,登录江苏省教育考试院门户网站(<http://www.jseea.cn>),在网上确认专业考试信息,网上支付报名考试费,网上打印专业考试信息确认表,否则视为考生自动放弃。考生须在4月24日到测试专项对应的考点报到、面试,考试从4月25日起开始。5月15日,专业考试成绩将由江苏省教育考试院统一发至各市、

县(市、区)招生办公室。

分男女生划定省控线

记者了解到,江苏省高校招生委员会将对学业水平测试必修科目等级符合填报志愿要求(D级不超过三门,技术科目不合格视为D级)的考生,按文化分(语、数、外三门统考成绩的原始总分与政策性奖励分、照顾分之和),分男女生确定文化和专业的省录取最低控制分数线。

江苏省教育考试院相关负责人介绍说,体育类专业分提前录取公办本科院校、提前录取民办及独立学院本科院校、高职(专科)院校三个批次录取,各录取批次继续实行平行

院校志愿设置。

分两阶段填报志愿

据介绍,2011年江苏省继续分两个阶段填报志愿。第一阶段填报志愿工作于6月下旬进行,填报提前录取公办本科院校、民办及独立学院本科院校志愿;第二阶段填报志愿工作于7月底进行,凡未被第一阶段各批次高校录取且达到第二阶段填报志愿资格线的考生,可填报体育类高职(专科)院校志愿。

体育类兼报文科类或理科类的考生还可填报文科类或理科类各批次志愿(提前录取批次除外);体育类考生不得兼报同批次艺术类院校(专业)志愿。快报记者 谢静娴

日程表

日期	工作内容和要求
3月25日	公布体育专业省统考内容及专项考试地点
4月2-8日	考生登录江苏省教育考试院门户网站(http://www.jseea.cn),在网上确认专业考试相关信息,网上支付报名考试费,网上打印专业考试信息确认表
4月上中旬	制作考生准考证、编排考试日程等
4月24日	考生到测试专项对应的考点报到、面试、领取准考证
4月25日起	专业考试
5月15日	通知考生专业考试成绩
5月20日前	高校确定招生章程并向社会公布
6月7-9日	全国统一文化考试(含学业水平选考科目测试)
6月下旬	第一阶段填报志愿
7月上旬	体育类提前公办(本科)批次录取
7月中旬	体育类提前民办及独立学院(本科)批次录取
7月底	第二阶段填报志愿
8月中旬	体育类高职(专科)批次录取

“信义夫妻”连续报道⑧

中天钢铁10万捐款入红十字会账户

常州各界持续发起向“信义夫妻”学习的活动

为了尽早落实阿林的医药费,昨天一早,中天钢铁代表就带着10万元支票来到了常州市红十字会。中天钢铁集团宣传部副部长龚艳表示,“从他们身上,我们学到了很多。”虞菊仔和施阿英听说此事后,更是激动不已,“感谢所有的好心人,好心企业。”

“我们要当信义企业”

昨天,受董事长、党委书记董才平的委托,中天钢铁集团工会主席李林兴、宣传部副部长龚艳前往常州市红十字会。龚艳介绍说,董事长董才平从快报上看到信义夫妻的感人事迹后,被他

们的可贵品质打动,于是提议报董事会研究决定,向信义夫妻捐赠10万元人民币。

据介绍,2011年是中天钢铁的文化落地年。“中天钢铁一定积极响应市委、市政府的号召,争当信义企业、信义单位。作为一家钢铁企业,我们将信义道德化为企业生产管理的实际举措,近几年来,集团在转型升级、节能减排、循环经济、绿色钢城等工作中取得了长足的进展,2010年,集团营业收入突破500亿元。企业发展始终不忘回报社会,‘十一五’期间,中天钢铁已累计纳税25.63亿元,先后向社会资助超过2.5亿元,我们应当为

创建和谐社会做出应有的贡献。”龚艳说。

“阿林医药费有着落了”

“哦哟!10万啊!”昨天,虞菊仔得知这一好消息后,立即放下了手中的活,一直开心地说谢谢,“我都不知道怎么表达我心中的激动了!太感谢家乡的企业了!”施阿英也连连感慨,“10万元啊,这对我们来说真的是天文数字啊,感谢好心人!中天钢铁我以前听过的,是一家大型企业,经常都听到他们做慈善的报道,没想到他们会给我们阿林捐款,这下阿林的医药费有着落了。”

在学校上课的施雪娇听说

此事之后,同样非常开心。“等我爸爸恢复后,我们全家一定要去一趟常州,亲自去感谢董总,感谢中天钢铁雪中送炭,救了我们全家!”

目前,信义夫妻的力量仍在继续——昨天常州市城管行政执法支队“创建文明号”集体为信义夫妻捐款两千元;常州市朝阳中学组织党员同志学习信义夫妻的先进事迹,号召党员争做信义党员。截至昨天,常州市红十字会共收到为信义夫妻的捐款172940.8元,钟晓敏爱心工作室共为信义夫妻筹集到捐款23150元。

快报记者 周青 李梦雅